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Ob selbstklebende Barcode-Etiketten, Typen-  und Leistungs- oder EDV-Folienschilder, Neuhaus-Etiketten halten jeder Bedingung

stand und kennzeichnen Ihre Produkte für immer. Hitze und Frost – Wasser, Säuren oder Laugen, aber auch starker Schmutz,

mechanische Belastungen und UV-Bestrahlung können ihnen nichts anhaben. Die hohe Qualität der Materialien garantiert

eine aussergewöhnlich konstante Lebensdauer. Seit 1984 ist die Neuhaus  AG führende Spezialistin in Sachen

Etikettenproduktion für Industrie, Chemie, Dienstleistung und Gewerbe.
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In der Hitze des Gefechts

Typen� und Leistungsetiketten

� Blanko auf Rollen/Bogen 

� Unterschiedlichste Formate ein-/mehrbahnig

� Thermotransferdruck bis 600 dpi und Heissprägung

� Druck von variablen Texten, Seriennummern, Grafiken

� Layout auf neusten Grafikprogrammen

� Import von Kundendateien in PCX, BMP, TIF, usw.

� Kundenspezifische Materialkombinationen

� Breites Spektrum an hochwertigen Papier- und 

Kunststoff-Folien 

Barcode-Etiketten

� Über 20 Codes (EAN, 39, 128, Codabar, 2/5, usw.)

� Neue, zukunftsorientierte, zweidimensionale Codes

� Produzierbar in «high density» Qualität

� Fortlaufende Seriennummer

� Beliebige Inkrementwerte

� Prüfziffer/Klarschriftzeile

Spezialetiketten

� Hochtemperaturen bis 350°C

� Schutz vor Missbrauch: bei Entfernen zerstört, eingearbeiteter 

Diebstahldruck, Sicherheitshologrammfolie

� Kundenspezifische Sandwich-Kombinationen 

(Liner, Klebstoff, Folie, Top-Coating)

� Sonderklebstoffe auf beliebige Unterlagen

� Mehrschichtlaminate für Lackierprozesse

� Formteile zum Abdecken, Isolieren, usw.

Alle Neuhaus-Etiketten werden in Klein- und Grossserien sowie in beliebigen

Formaten und Formen hergestellt.

Die Neuhaus-Mitarbeiter beraten Sie kompetent  bei der Gestaltung Ihres Etiketten-Layouts,

helfen bei der Auswahl der Materialien und gehen auf Ihre besonderen Wünsche ein. Unsere

Spezialisten informieren Sie in Zulassungsfragen wie UL, CSA, usw., wobei diverse Material-

kombinationen schon kundenfertig zugelassen und geprüft sind. Neben dem 24-h On-line-

Service profitieren Sie zudem vom 72-Stunden-Service für Nachbeschriftungen. Die Übernahme

Ihrer EDV-Datensätze via Internet/E-Mail garantiert eine kostengünstige und fehlerfreie Produktion.



Suchen Sie eine raffinierte Etiketten-Lösung oder einfach eine Standardausführung? Vielleicht etwas dazwischen? Oder wollen

Sie bei Ihrer Etikettenproduktion ganz die Regie übernehmen? Als Expertin bieten wir Ihnen eine breite Palette an Produktions-

systemen, elektronischen Steuerungen und kundenspezifischen Software-Lösungen.

Bei der Neuhaus AG erhalten Sie alles aus einer Hand: Neben Beratung und Vertrieb kunden-

spezifischer Etikettenproduktionssysteme (Hard- und Software) unterstützen wir Sie auch im

Unterhalt der Anlagen und beliefern Sie mit allem nötigen Material. Darüber hinaus bieten wir

Ihnen eine umfassende Schulung. Unsere Fachleute kümmern sich um Ihre Anliegen und Ihre

Zufriedenheit ist massgebend. Bekannte Grossunternehmen mit unterschiedlichsten Anfor-

derungsprofilen, wie zum Beispiel BOSCH, ABB, General Electric, V-Zug oder das Schweizer

Fernsehen, aber auch Kleinunternehmen zählen zu unseren langjährigen und zufriedenen Kunden.

Thermotransfer Druckerpalette

SWISSELEC 2000: Stanz- und Laminiersystem

Barcodeleser � zielen bitte!

Swisselec 2000 ist der Rolls-Royce aus Neuhaus’ Maschinen-

sortiment. Als Gesamtsystem überzeugt er durch Leistungsstärke

und Ausbaufähigkeit  zur Herstellung meisterlicher Etiketten 

in einem Arbeitsgang.

� Drucker, Heissprägestation, Stanzlaminator

� Software «Printstar» Windows/NT

� Folien, Farbbänder, Klischee, Stanzmesser

Wünschen Sie einen massgeschneiderten Arbeitsplatz  oder

interessieren Sie einzelne Komponenten? 

Dann sind Sie bei uns richtig.

Die hochentwickelten Drucker der «Performance-Line» erzielen

Höchstleistungen und ermöglichen jegliche Art von Etiketten.

Durch uns getestete Drucker stehen für Spitzenqualität im

Industrieeinsatz.

� Druckbreite bis 216 mm

� Auflösung bis 600 dpi (24 pt/mm)

� Geschwindigkeit bis 254 mm/s

� Druck von Text, Grafik, Barcode, Seriennummer, usw.

� Stanzlaminator SWISSELEC 2020 

� Heisspräger SWISSELEC 2030

� Schlaufensteuerung, Längsschneider

� Grossabrollung, weitere Optionen

Einfacher geht es nicht. Ohne das Etikett  zu berühren,

wird der Barcode eingelesen und die Daten an den

Computer übermittelt.

� Stationäre, mobile Geräte

� Tastaturschlaufe, Adapter, Funkübertragung

� Kundenspezifische Software

S
y
s
t
e
m
e

Mit allen Wassern gewaschen

Ihre Produktionssicherheit ist unser Massstab. Unsere exakt arbeitenden 

Abteilungen Mechanik und Elektronik stehen zu Ihrer Verfügung. Ein Ersatz-

teillager sowie ein 24-Stunden-Service ermöglichen Lösungen und fachliche

Unterstützung in kürzester Zeit.



Bei der Neuhaus AG erhalten Sie alles, was Sie an Zubehör für Ihre Etikettenproduktion benötigen: Diverse Farbbänder,

Kunststoff-, Papier- und Aluminiumfolien, Laminate für den Oberflächenschutz und ausdauernde Klebstoffe. Die Stanz- und

Schneideeinrichtungen von Neuhaus konfektionieren haargenau und messerscharf. Entspricht das Ihren Bedürfnissen?
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Die Ruhe vor dem Sturm

Hat unser Angebot Sie ins Rollen gebracht? Unsere Aussendienstmitarbeiter besuchen Sie vor

Ort, beraten  professionell und informieren Sie gerne ausführlicher über die Handelsprodukte,

die wir für Sie in kürzester Zeit bereitstellen oder konfektionieren.

Farbbander

� Thermotransfer-/Heissprägebänder; Basis: Wachs, Harz, Kombis

� Verschiedene Breiten, Längen, Qualitäten; ab Lager

� Inhouse-Konfektion von Spezialabmessungen

� Kundenspezifische Bänder (Farbe, technische Anforderungen)

Folien und Laminate

� Folien aus Polyester, PVC, Polypropylen, Papier, usw.

� Oberflächenbehandlung für nachträgliche Beschriftung

� Klebstoffe für alle Bedürfnisse; Basis: Acrylat, Kautschuk, usw.

� Standardfarben: Silber, Weiss, Schwarz, Gelb;

� Kundenspezifische Einfärbung

� Verschiedene Dicken 25 - 150 µm, temperaturbeständig 

von -40°C bis 350°C

� Sicherheits- und Abdeckfolien

� Laminate für Oberflächenschutz: transparent glanz, matt, gebürstet

Blanko-Etiketten auf RDS 250

� Rotative Stanzmaschine

� Von Rolle zu Rolle, von Rolle zu Bogen

� Rollen für Thermotransfer-Drucker

� Bogen für Laser-/Inkjet-Drucker

� Beliebige ein-/mehrnutzige Formate

� Max. Etiketten-Grösse B x L = 250 x 300 mm

Rollenkonfektion auf RSM 32

� Computergesteuerte Umrollschneidmaschine

� Grossrollen max. D x B = 700 x 800 mm

� Kleinrollen max. D x b – B = 400 x 30 – 700 mm

� Fein regulierbare Friktions-/Momentaufwicklung

� Beliebige Materialien bis Dicke 350 µm

� Rollenkern D = 76 mm

Ausserdem erhalten Sie bei uns die notwendigen Stanzmesser, Etiketten-

spender oder Ersatzteile, Klebebänder und Abroller sowie diverses Hilfs- 

und Verbrauchsmaterial.

:



Neuhaus AG
Mülligerstrasse 80
CH-5210 Windisch

Tel. +41 (0) 56  448 99 22
Fax +41 (0) 56  441 70 14

www.neuhausag.ch
verkauf@neuhausag.ch

So finden Sie uns:

� Zürich Richtung Bern/Basel (A1) nach dem Baregg-

Tunnel Ausfahrt Baden/Dättwil weiter Richtung Brugg.

� Basel Richtung Bern/Zürich (A3) 

Ausfahrt Brugg/Windisch.

� Bern Richtung Zürich (A1) 

Ausfahrt Baden/Dättwil weiter Richtung Brugg

Unsere Firma befindet sich im silbernen Gebäude vor der

Ortsausfahrt Richtung Mülligen.


